



南波ONE

市场星报世界杯特别报道

sina 新浪网 sina.com.cn

新浪体育全程支持



不同 樊响

学习淡定哥

樊立慧

习惯天天晚上有世界杯陪伴的日子,偶尔没有比赛呢,拿着遥控器调来调去,百无聊赖的,总感觉生活缺席了什么东西。这两天,网上最火热的世界杯球员,你知道是谁吗?不是梅西,不是C罗,也不是卡卡,却是尼日利亚队的门将恩耶亚马。

图片最有穿透力了,在小组赛B组

次轮,尼日利亚对阵希腊,最后的时刻,尼日利亚门将恩耶亚马已对扳平比分绝望无心恋战,面对希腊前锋突如奇来的底线进攻,恩耶亚马居然靠在门柱上茫然地发呆。眼前的一切似乎跟他没有关系了,这样子的茫然,这样子的淡定,让他忽然走红,人送外号“淡定哥”。

这个世界杯上,每种状态都有,有像意大利队18号夸比亚雷拉那样子,在92分钟的时候,还在努力奋斗,并进了一个球;也有恩耶亚马这种类型的,许是对自己球队的深深绝望,感觉希望已经从自己的身边溜走了,不是他不努力,要知道,对阵阿根廷以及对阵希腊队的这一场,他都是最佳球员,他挡住了梅西的射

门,但是,光防守是守不来冠军的,必须要前锋有力量才行。当然,光有前锋也不行,即使有德罗巴这样子的前锋,科特迪瓦还是不得不铩羽而归,因为足球比赛是一个团队的力量体现。

要淡定就淡定,要努力就努力,只要你表现出自己的特色,就是胜利,毕竟,这是一个个性取胜的年代。并不是所有的事情都可以按照你的预想发展,但努力后,大家会看到你的表演,要知道,球探无处不在,我相信,供职于以色列特拉维夫工人队的这位门神会在未来受到挖角。

淡定哥可能要说,我来了,我看见了,我努力了,这也就是世界杯的魅力,大家都可以绽放色彩。

出口 陈章

换种思路的中国队

陈家桥

中国国家队,应该选择那些真正能战斗的有思想的球员进入。在世界杯打得焦头烂额之时,我们中国队在动脑子吧。

电视在疯狂转播,球迷看得高兴。

总有媒体约我谈看法。我说看法倒是有,但总得从根子上动才行。大家不解。

我的意思是请那么多教练,中国的,外国的,都搞不好。

那么我来做主教练。我抽点时间把我们中国队重新振作起来。

于是记者们就问,陈老师,你拿套阵容吧。

好,我把名单现在公布一下。

我打的是4312阵型。

左前锋鲁迅。右前锋胡适。

他们后面的那个影子,李白。

中场为:中间为荀子。左前卫为韩非。右前卫为朱熹。

后防线四大战将为:居中的为孔子、孟子。孔子靠左,孟子靠右。左后卫为王安石。右后卫为韩愈。

守门员为:吴承恩。

以上阵容已定。

特向大家公布。

脏话痛骂解说员是群体心态的变态

徐德亮

观球 不语

昨天看微博时,看见一个朋友转了一个笑话,道是:解说员水平排序:贺炜、段暄、呜呜祖拉、刘建宏。

说实话,我真觉得这个笑话很高明。人见人恨的大神器还排在刘建宏的前面,可见编笑话的人多不喜欢刘建宏的解说。

这是一种娱乐精神。转发的人也大多有这种娱乐精神。这是一个成熟社会应该具有的普遍幽默感,也是一个公共人物为娱乐大众而间接做出的应有贡献。

但其他提到刘建宏的地方就不这么文明了,无论是微博上、BBS上还是新闻的讨论区里,无数人对刘建宏恶语相向,用词之脏让人难以想象。中国人一向喜欢跟风,无论是养生、炒股还是道德褒贬,有风的地方就有更多的人跟风。跟风的人又会变本加厉地把事情推向极端,第一批人可能只限于骂他的解说词和解说风格;第二批人已经对他开始人身攻击;第三批人已经开始问候他的祖宗八辈。

真至于这样吗?

我对刘建宏的了解仅限于他是一个资深的解说员,语言组织能力不弱,业务熟悉程度也很好,激情上差一点儿,但一个合格的评论员必须要始终激情着吗?他的解说可能说不上有多好,但也说不上有多不好吧?也没侮辱国人有伤国

风,也没损害国格有失国体,也没与十三亿中国人民为敌,也没反历史车轮而动。

当解说员挺难的,又是直播,又没准词儿,又得介绍场上情况,还得随时插入背景、历史等介绍……我原以为我算能说的了,自己对着电视试着说了说,几乎连不成句儿。

前些年在网上流行韩乔生的语录,笑倒了一大片又一大片的人。无论那些语录是不是韩乔生说的,它起码娱乐了大众。但事情随后就变味儿了,不知道哪来那么多义愤填膺的人在网上传骂韩大嘴,好像这个解说员因为有口误所以就罪该万死、死有余辜,不杀不足以平民愤。这也给韩乔生自己带来了很大的压力。前些天韩乔生在电视上做访谈,谈到当时电视台的领导们开会批评他“全国人民都骂你解说得怎么怎么差”,那么大岁数的他当时就哭了。好几年过去了,韩乔生语录在网上不流行了,但好多人又怀念韩乔生了,真希望他再解说两场比赛,再出点儿类似“二十公里以外的一脚远射”这样的口误。

非要等几年的时间过去之后,大家的心态才平和下来,才能真正能用娱乐的眼光来看待韩语录。

不光是解说员,所有的名人都有可能被无数民众问候父母。在一个娱乐至上的时代,名人就是让人民玩的,但人民如果不喜欢了,大可以用“某某你妈让你回家吃饭”来表示不喜欢。网络暴力反映的是不正常的群体心态,当然,还有社会矛盾。

世界杯漫趣



畅享世界足球盛事 共享全球风尚家居

WM 望湖美家居 中国大型建材家居专业服务平台

